REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MEDULIN

Javna ustanova Kamenjak

U Premanturi, 06.03.2019.



SKRAĆENI ZAPISNIK

SA 256. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA JU KAMENJAK

Održane dana 06. ožujka 2019. godine. u 17 sati.

Prisutni:  Ivana Marić, Matija Medica, Cinzia Zubin, Ljubomir Mezulić, Vlasta Iveša Mihovilović
Odsutni: 
Ostali: zamjenik ravnatelja Aljoša Ukotić, zapisničarka Greta Pavić, djelatnik Vanja Kolarić, predstavnik tvrtke Infoteh Vedran Bakija



D N E V N I  R E D

1. Izlaganje odvjetnika Igora Vujičića – slučaj Mirna Fabris Rabatić
2. Ponude za nabavku bio vrećica
3. Ponude za nabavu materijala za sanaciju ceste
4. Natječaj Interreg Dunav
5. Priprema rješenja za sezonu 2019., sustav naplate
6. Razno


Predsjednik Upravnog vijeća JU Kamenjak otvara sjednicu i predlaže dnevni red.
Prijedlog dnevnog reda se jednoglasno usvaja.
Za: 5    Protiv: 0

AD.1. Izlaganje odvjetnika Igora Vujičića – slučaj Mirna Fabris Rabatić
Predsjednik UV obavještava nazočne da se javio odvjetnik Vujičić te je obavijestio da  tužiteljica i njen odvjetnik još nisu razgovarali po pitanju presude te je predsjednik UV predložio da se sastanak prebaci kada se budu imale sve informacije.

AD.2. Ponude za nabavku bio vrećica
Prikupljene su tri ponude za nabavu bio vrećica za smeće. Odabrana je najpovoljnija ponuda, ponuda tvrtke Aurea d.o.o., Pula, Dobrilina 7 ,sa najnižom cijenom  u ukupnom neto iznosu 45.000,00 kuna.
Za: 5        Protiv: 0



AD.3. Ponude za nabavu materijala za sanaciju ceste
Predsjednik UV daje riječ zamjeniku ravnatelja Aljoši Ukotiću koji upoznaje vijeće sa materijalom koji bi se nabavio za saniranje cesta. Prijedlog je da se  ove godine uzme tampon 0-32.
Vijeće prihvaća prijedlog.
Za: 5        Protiv: 0


AD.4. Natječaj Interreg Dunav
Program je financiran iz Europskog fonda za regionalni razvoj u okviru cilja Europske teritorijalne suradnje koji pruža podršku regionalnoj suradnji između država središnje Europe tijekom programskog razdoblja 2014. – 2020.
Program Dunav se nadovezuje na makroregionalnu strategiju Europske unije za Dunavsku regiju (EUSDR) te će raditi na rješavanju zajedničkih izazova i potreba u pojedinim područjima gdje se očekuje da će transnacionalna suradnja ostvariti konkretne rezultate.
Do 2020. godine državama sudionicama će na raspolaganju biti 262 milijuna eura za transnacionalnu suradnju s ciljem istraživanja i inovacija, okolišne i resursne učinkovitosti, bolje povezanosti regije te jačanja institucionalnih kapaciteta.
glavni cilj projekta je da se kroz monitoring posjetitelja uz pomoć najmodernije opreme za praćenje napravi metodologija praćenja posjetitelja u svim zaštićenim područjima. Takođe će se u svakom zaštićenom području postaviti i mobilne meteorloške stanice koje će izračunavati bioklimatski indeks koji će kasnije dati smjernice ka što boljoj organizaciji aktivnosti u samom području.
Predsjednik UV predlaže da se ovlasti zamjenik ravnatelja da pokrene prijavu ustanove na projekt Interreg Dunav.
Za: 5         Protiv: 0


AD.5. Priprema rješenja za sezonu 2019., sustav naplate
Predsjednik UV daje riječ djelatniku na održavanju Vanji Kolariću i predstavniku tvrtke Infoteh koji su pripremili kratku prezentaciju „Aplikacija poslovnih procesa“. Aplikacija bi objedinila administraciju korisnika, urudžbiranje, mailove, sezonske karte, kontrola kamera kontrolnih točaka za evidentiranje posjetitelja, gdpr. Aplikacija bi bila na serveru koji bi bio postavljen u ustanovi. 
Predsjednik UV postavlja pitanje budući da je vijeće dobilo izlist samo sa registarskim oznakama vozila, a ne i druge podatke vezane za evidenciju, te se postavlja pitanje na koji se način evidentirala sezonska karta u programu. Predstavnik tvrtke Infoteh i djelatnik na održavanju objašnjavaju da se tko je vlasnik sezonske karte upisivalo u program rampi, ali nije postojala mogućnost da se vidi koliko je karata ubačeno, tko je vlasnik i tko je iste ubacivao. Ako se išlo pojedinačno gledati registracija po registracija onda bi se vidjelo koja je to karta. Da bi se saznalo tko je vlasnik karte moralo bi se ići tražiti po registratorima. Program ubacuje podatke, ali ih ne sortira. Aplikacija bi služila za provjeru podataka korisnika sezonskih, vlasničkih i drugih karata na način da bi se svake godine provjeravali podaci, te ako je sve u redu ista bi se produžila. Sustav bi bio pohranjen u ustanovi i svaki djelatnik bi dobio svoju šifru za ulaz u aplikaciju. Glavni administrator je ravnatelj koji će dati svakom djelatniku određene ovlasti.
Prijedlog je da se svi podaci vezani za karte ubacuju u ustanovi (info 1) kako ne bi došlo do zlouporabe podataka.
Članica UV Cinzia Zubin pita koliko bi koštala ta aplikacija, na što gdin Vedran Bakija iz tvrke Infoteh objašnjava da je po njemu izrada kontrolnih točaka za evidentiranje posjetitelja preko projekta Orka  koju je njegova tvrtka izradila bila preplaćena, te da je u sklopu toga napravio ovu aplikaciju.
Djelatnik na održavanju Vanja Kolarić smatra da je za ovu godinu najbolje da se aktivira ova aplikacija i da program naplate ostane kao i tijekom 2018. godine s obzirom na rokove.
Vanja i Vedran su mišljenja da sve što je radila tvrtka Poretti treba izmijeniti jer da nisu dobro postavljeni kablovi, softver je manjkav. Aplikacija je nadogradnja sustava naplate na način da postoji veća kontrola pristupa (prije su se ručno dizale rampe, ubacivale sezonske karte). Smatra se da kamere i petlje ne rade kako treba. Smatraju da je problem LPR kamera što su  kada su nabavljene već bile stare. Vedran i Vanja predlažu da se kupe nove LPR kamere, ali da je problem što se ne zna da li će nove kamere biti kompatibilne s softwerom, a unutar softwera trebalo bi podesiti snimanje.
Vanja upoznaje vijeće sa načinom rada rampi i nabavom dijelova za njih. Kako bi se uštedilo ruke rampi rađene su po narudžbi, a nisu naručene originalne ruke. Isto tako motor rampe koji se pokvario odnesen je kod tokara da ga reparira umjesto da se naruči novi motor u Nizozemskoj koji bi se dugo čekao.
Predsjednik UV upoznaje djelatnika na održavanju sa učestalim prijavama oko manjkavosti sustava, ulazima, malverzacija na rampama.
Upravno vijeće zbog učestalih prijava predlaže da se izvrši revizija poslovanja, naplate.
Član UV Ljubomir Mezulić pita da li se može isprintati kasa na dnevnoj bazi i moli objašnjenje što se dešavalo sa storno računima.
Vanja objašnjava da je bilo primjedbe na veliki broj storno računa, da je činjenica da je svaki storno zalijepljen u bilježnicu storna zajedno sa računom, te postoji razlog storniranja i tko je stornirao račun.


AD.6. Razno

Predsjednik UV predlaže da se krene sa raspisivanjem natječaja za popunjavanje radnih mjesta: djelatnik naplate na ulazno-izlaznim punktovima (13 izvršitelj/ica), djelatnik noćnog nadzora (3 izvršitelj/ica), djelatnik na poslovima čišćenja (1 izvršitelj/ica).
Za: 5         Protiv: 0

Zamjenik ravnatelja upoznaje vijeće sa člankom 18. Pravilnika o plaćama i naknada iz proizlazi da djelatniku koji je više od 6 mjeseci na bolovanju jednom godišnje isplate dvije prosječne neto plaće,
Te da će izvršiti isplata po tom članku Nini Skoko.

Zapisničarka                                                                                                Predsjednik Upravnog 
Greta Pavić                                                                                                     vijeća JU Kamenjak
                                                                                                                           Matija Medica



Kraj sjednice je u 19:00.


             











































   




[bookmark: _GoBack]                   SAŽETAK DONESENIH ODLUKA I NALOŽENIH RADNJI, S ROKOVIMA IZVRŠENJA:

· Odluka o prihvaćanju ponude od 01.03.2018. tvrtke Aurea d.o.o., Pula, Dobrilina 7 ,sa najnižom cijenom  u ukupnom neto iznosu 45.000,00 kuna, za nabavu bio vreća - usvojeno
· Odluka o prihvaćanju ponuda tvrtke Kava export-import d.o.o., Vodnjanska cesta 230, Pula, oib: 19903863297 u neto iznosu od 42.165,90 kuna, u svrhu sanacije cesta na zaštićenom području - usvojeno
· Odluka kojom se ovlašćuje se zamjenik ravnatelja da u ime ustanove pokrene prijavu ustanove na projekt Interreg Dunav - usvojeno
· Odluka o pristupanju raspisivanju natječaja za popunjavanje radnih mjesta: djelatnik naplate na ulazno-izlaznim punktovima (13 izvršitelj/ica), djelatnik noćnog nadzora (3 izvršitelj/ica), djelatnik na poslovima čišćenja (1 izvršitelj/ica).





























